

# Predlogi sklepov skupščine

1. Skupščina Skupnosti občin Slovenije poziva predsednika Vlade Republike Slovenije, da v delovno skupino, ki jo imenuje Kabinet predsednika Vlade in bo zadolžena za pogajanja finančnega okvirja kohezijske politike za obdobje 2021-2027 vključi predstavnike občin.

2. Skupščina Skupnosti občin Slovenije poziva Službo vlade RS za razvoj in evropsko kohezijsko politiko, da v pogajanjih za finančna sredstva v finančnem obdobju po 2020 zagotovi nepovratna sredstva za javne ustanove v obeh kohezijskih regijah. Povratna sredstva, zaradi omejitev zadolževanja, ter Javno zasebno partnerstvo (zaradi osnovne infrastrukture) za občine ne predstavljajo primerne ali ustreznega vira za financiranje osnovne infrastrukture.



# Predlogi sklepov skupščine

3. Skupščina Skupnosti občin Slovenije poziva Ministrstvo za finance, da občinam zagotovijo dovolj lastnih sredstev za financiranje osnovne infrastrukture (kanalizacija, vodovod, ceste, vrtci, osnovne šole...). Jasno je, da za osnovno infrastrukturo, ki zagotavlja osnovo za razvoj vsake občine, v naslednji finančni perspektivi ne bo dovolj sredstev. Prav tako občine ne morejo zagotoviti teh sredstev iz lastnih sredstev.

4. Skupščina Skupnosti občin Slovenije predlaga Službo vlade RS za razvoj in evropsko kohezijsko politiko, da poizkuša osnovno infrastrukturo občin umesti v sprejemljive programe za Evropsko komisijo. Tako bi se lahko povratni vodi za očiščeno vodo sofinancirali v okviru krožnega gospodarstva, občina pa bi istočasno položile še glavni vod kanalizacije do čistilne naprave. Sredstva za osnovno infrastrukturo bi se zagotovila tudi na področjih Nature 2000, saj gre za ukrepe, ki ohranjajo naravno.



# Predlogi sklepov skupščine

5. Skupščina Skupnosti občin Slovenije poziva Službo vlade RS za razvoj in evropsko kohezijsko politiko, da se uporabi orodja Celostnih teritorialnih naložb (CTN) za vse občine. Orodje, ki ga sedaj uporabljajo mestne občine, se je pokazalo kot primer dobre prakse. Iz navedenega pozivamo, da se najde način uporabe orodja za vse občine.

6. Skupščina Skupnosti občin Slovenije poziva Ministrstvo za finance, da pristopi k spremembi Zakona o javnem zasebnem partnerstvu. Sprejeti zakon občine ovira pri učinkoviti uporabi zasebnega kapitala za financiranje občinskih potreb. Glede na izhodišča Evropske komisije bo v naslednji finančni perspektivi še večji poudarek na financiranju potreb z javno zasebnim partnerstvom, zato je potrebno zagotoviti učinkovito pravno podlago še v tej finančni perspektivi, da bodo občine lahko pridobile izkušnje z uporabo povratnih sredstev za sofinanciranje naložb z javno zasebnim partnerstvom (iz Evropskega sklada za strateške naložbe).

